

Рецензия

*на открытое мероприятие разработанное педагогом-психологом
МКДОУ: д/с №16 комбинированного вида
Мешковой Елены Николаевны*

«Современный педагог - это, прежде всего человек, который способен каждый раз увлечь, заинтересовать и, держа в руках одну краску, изобразить на белом полотне красочную радугу». Именно так можно охарактеризовать педагогическую деятельность Мешковой Елены Николаевны – талантливого педагога-психолога, творческую личность, педагога-мастера! В ее руках все становится возможным, потому что Елена Николаевна, даруя детям, тепло своего сердца, отдает всю себя без остатка.

Страница первая: «Каждый ребенок – творец!»

Елена Николаевна пригласила группу детей в увлекательное «Морское путешествие». Используя личностно-ориентированные и игровые технологии, раскрывала и развивала творческие возможности каждого ребенка. Различные упражнения дошкольники выполняли с интересом, радостью, задором. Здесь царил атмосфера доверия, сотрудничества и взаимоуважения. Предложенные задания и игры способствовали развитию у детей произвольности деятельности, самостоятельности мышления, речи, активного внимания, пространственных зависимостей, эффективного взаимодействия.

Дети превращались то в стаю рыбок, то в неугомонного осьминога, то «бушевали», как голубые волны, то становились морскими камешками - и все это происходило на одном дыхании.

Дошкольники в парно-групповой деятельности не только моделировали командный способ решения заданий, но и проявляли толерантные, уважительные отношения друг к другу.

Музыкотерапия и дыхательная терапия представлены Еленой Николаевной через упражнение «Шум моря». Сначала дети слушали звуки моря, а затем им предлагали «подышать» как море. Данные приёмы снимали стресс, расслабляли, активизировали эмоциональную сферу личности ребенка.

Педагог-психолог стремилась вызвать пробуждение в каждом ребенке творческого начала, веру в собственные силы, формирование у детей активной жизненной позиции. Елена Николаевна – современный педагог, готовый удивлять, мотивировать, вести за собой!

Страница вторая:

«Добро пожаловать в лабораторию педагогического мастерства!»

С такими приветственными словами мы были приглашены на мастер-класс. Участники семинара в непринужденной дружелюбной обстановке окунулись в совершенно волшебный мир - мир творческих идей и

методических разработок, выполненные собственными руками Елены Николаевны



Лэпбуки, сенсорные коробки, «матрешки», контейнеры для развития рук, «веселая гусеничка», бизборды – это лишь незначительный перечень многофункциональных пособий, перспективных средств диагностики и коррекционно-развивающей работы с детьми.

Мы убедились – творческое мышление неординарной личности, такой как Елена Николаевна, является источником инновационных педагогических технологий.

Знакомство с лабораторией педагогического мастерства Елены Николаевны порождает позитивные эмоциональные ощущения, мотивирует желание вновь вернуться и прикоснуться к необычным методам и приемам работы педагога-творца!

Елена Николаевна продемонстрировала высокий профессиональный и творческий уровень; познакомила участников семинара с своими многогранными способностями и возможностями детей, их талантами, желанием быть вовлеченными в творческую жизнь, быть принятыми, услышанными, значимыми, успешными!

Рецензент

Заместитель заведующего по воспитательной методической работе

 Е.Н. Сухова

Заведующий





Т.А. Горохова